

Erratum: Polarization of incoherent emission by relativistic electrons and positrons in a crystal [JETP Lett. 54, No. 9, 529–532 (10 November 1991)]

N. F. Shul'ga and V. V. Syshchenko

Pis'ma Zh. Eksp. Teor. Fiz. **55**, No. 2, 150 (25 January 1992)

There are two errors in the text, for which the authors are responsible.

1. The coefficient η in Eq. (9) should be assumed to be $\eta \sim 1/30$ in order of magnitude.

2. In the first sentence of the next-to-last paragraph of the text, the words “electrons” and “positrons” should be interchanged. This sentence should read as follows: “For positrons the polarization vector lies in the y, z plane, while for electrons it is perpendicular to this plane.”

Translated by D. Parsons